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ATA DA 026ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRICULTURA DE PRECISÃO 
 

Aos trinta dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, através da 

Plataforma Google Meet (meet.google.com/mii-qxfs-vgj), reuniu-se o Colegiado do Programa 

de Pós-Graduação em Agricultura de Precisão (PPGAP), sob a Presidência do Professor Lúcio 

de Paula Amaral, Coordenador Substituto do PPGAP. Estavam presentes: Eduardo Leonel 

Bottega e Luiz Patric Kayser, representantes docentes. Não compareceram, mas justificaram a 

ausência: Telmo Jorge Carneiro Amado, Coordenador do PPGAP e Igor Madruga de Oliveira, 

representante discente. Dando início à Reunião, o Presidente deu as boas-vindas a todos os 

presentes e desejou pleno êxito aos trabalhos realizados. Seguiu-se para os itens da pauta: 1) 

Homologação de Ad Referendum da Coordenação do curso para a Minuta do cronograma 

de seleção e vagas disponibilizadas no Edital Específico do Mestrado Profissional em 

Agricultura de Precisão (PEN 23081.111334/2024-36): foi apresentada a Minuta do 

cronograma de seleção e vagas disponibilizadas em cada uma das linhas de pesquisa que farão 

parte da 1ª janela de ingresso do Edital de Seleção do Mestrado Profissional em Agricultura de 

Precisão, integrante do Edital Geral PRPGP/UFSM N. 065/2024 – ingresso fluxo contínuo 2025 

da Pós-Graduação da UFSM. A Minuta apresentada atende à demanda das Ações Afirmativas 

indicadas na Resolução UFSM N. 068/2021, prevendo uma reserva de vagas da oferta geral do 

ingresso do ano de 2025 do PPGAP, indicando um percentual de vinte por cento (20%) para as 

Ações Afirmativas, sendo doze por cento (12%) para pretos, pardos, indígenas e quilombolas 

(PPIQ) e oito por cento (8%) para as pessoas com deficiência (PCD). Em apreciação. 

APROVADO por unanimidade. 2) Processo de revisão de desligamento de discente de 

mestrado (PEN 23081.118787/2024-93): o discente Darlei München Bamberg, matrícula 

202170461, abriu o processo que solicita a revisão de desligamento de discente, tendo em vista 

que já está com a dissertação em fase final de redação e apto a abrir o processo de defesa, que 

deve ocorrer no final do mês de outubro. O processo está corretamente instruído com os 

seguintes documentos: a) solicitação de revisão de desligamento; b) requerimento de 

prorrogação de prazo até 28 de outubro de 2024; c) despacho favorável do professor orientador 

Vinicius Kaster Marini. O prazo solicitado está dentro dos 36 meses de vínculo previstos no 

Regimento Geral da Pós-Graduação da UFSM e Regulamento do PPGAP. Em apreciação. 

APROVADO por unanimidade. 3) Assuntos gerais: o professor Lúcio falou que o programa 

possui uma inscrição gratuita para o ConBAP, que será realizado no período de 25 a 27 de 

novembro em Ribeirão Preto/SP, a ser disponibilizada para algum interessado do Colégio 

Politécnico, podendo ser, inclusive, do curso técnico em agricultura de precisão. Para 

possibilitar o preenchimento das vagas ofertadas na 1ª janela de ingresso, solicitaremos aos 

docentes e discentes do curso que façam ampla divulgação do período de inscrições, que 

ocorrerão de 1 a 30 de outubro. O Presidente Lúcio de Paula Amaral agradeceu a presença de 

todos e deu por encerrada a Reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, Juliano Molinos de 

Andrade, Secretário, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente e 

pelos demais participantes da reunião, via Processo Eletrônico Nacional (PEN). Santa Maria, 

30 de setembro de 2024. 
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